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V letu 2010 je Ljubljansko geo grafsko 
društvo v jesenskem se mes tru uspe-
šno organiziralo tri poljudna in stro-
kovna potopisna predavanja. Člani 
društva in drugi obiskovalci so z ve-
seljem prisluhnili geografsko obarva-
nim opisom držav, ki so jih predava-
telji doživeto popestrili z zanimivi-
mi dogodki s svojih popotovanj. Tudi 
letos je bil obisk predavanj velik, kar 
nas veseli in hkrati spodbuja k nadalj-
njemu delu. 

V oktobru je Naja Marot predstavi-
la mesta Združenih držav Amerike. 
Poleg visokih nebotičnikov so aso-
ciacije na ameriška mesta največ-
krat tudi: nepregledne množice ljudi 
in avtomobilov, onesnaženost, slumi, 
kriminal in vedno bom bastič ne no-
vice s TV ekranov. Mesta, pred-
stavljena na predavanju, imajo po 
malem vse to, a v nekaterih značil-
nostih so povsem samosvoja. 

Med drugim nam je predava-
teljica predstavila glavno mesto 
Washington DC, kjer smo si poleg 
glavnih nacio nalnih spomenikov in 
stavb ogledali parado ob Dnevu dr-
žavnosti 4. julija in podoživeli pravi 
ameriški patrio tizem. Sledil je ogled 
zimskega Chicaga, prestolnice arhi-
tekture, jazza in ameriških gangster-
jev. Kalifornijska mesta smo spoznali 
s pomočjo pres tol nice Sacramento, 
znane po začetkih obdobja zlate 
mrzlice, in z ogledom San Diega, 
glavnega vojaš kega oporišča na za-
hodni obali ZDA, mesta, za katero 
pravijo, da ima najbolj prijetno pod-
nebje v vsej državi. 

Sledilo je predavanje o Pakistanu 
na katerem nam je Jurij Senegačnik 
predstavil življenje v čudovitih paki-
stanskih gorah v severovzhodnem 
delu države, kjer je s skupino opra-
vil dva trekinga, in sicer ob ledeni-

ku Batura in na Fairy Meadows pod 
osemtisočakom Nanga Parbat. 

Obisk goratega dela Pakistana obi-
skovalcu ponudi precej drugačno, 
predvsem bolj prijazno sliko, kot si 
jo človek ustvari s pomočjo soraz-
merno redke strokovne literature, 
predvsem pa na osnovi poročanj 
senzacij željnih množičnih medijev. 
In prav ta, objektivnejša geografska 
podoba Pakistana, nam je bila pred-
stavljena na predavanju, vključno s 
politično sliko tega območja, saj je 
predavatelj obiskal Pakistan ravno v 
kriznem letu 2009.

Zadnje predavanje v letu 2010 je 
bilo bolj strokovno obarvano - 
Anton Brancelj nam je predstavil li-
mnološke raziskave, ki so jih opravili 
sodelavci Nacionalnega inštituta za 
biologijo v okviru znanstvenega so-
delovanja z LR Kitajsko. 

Čeprav ima Tibetanska planota 
značaj mrzle visokogorske pušča-
ve, premore na skrajnem jugovzho-
du tudi bujne iglaste gozdove ter 
veliko večjih in manjših jezer. Dve 
izmed njih sta bili tudi predmet raz-
iskav skupine slovenskih raziskoval-
cev. Proučevali so spremembe oko-
lja v preteklosti, saj je v jezerskih se-
dimentih zapisana večtisočletna zgo-
dovina jezer in njihove okolice. 

Udeležencem potopisnih preda-
vanj se zahvaljujemo za velik obisk 
v letu 2010, hkrati pa vse vabimo, 
da se nam pridružite tudi v priho-
dnje. Predavanja potekajo vsak tre-
tji torek v mesecu ob 19. uri v dvo-
rani Zemljepisnega muzeja GIAM 
ZRC SAZU na Gosposki ulici 16 v 
Ljubljani.
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